

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/111165>

**Тип работы:** Эссе

**Предмет:** Археология

-

В середине VIII века до н.э. в Ассирии разразился кризис, связанный не только с проблемами внутреннего порядка. Встал вопрос наступления внешнего врага. Основным врагом Ассирии было государство Урарту, которое располагалось на Армянском нагорье. К востоку от Урарту располагалась область Хатти, известная своим кузнечным ремеслом. Считают, что здесь кузнецы впервые стали получать железо. Название железа на всех языках Малой Азии и прилегающих областей происходит от хаттского «hapalki-hawaki». Долгое время железо было дорогим металлом.

Наступление урартов началось при царе Минуа. Урарты завладели «дорогой железа» из Хатти в Ассирию и поставили под контроль торговлю

.

1) Граков Б.Н. Ранний железный век. М.: Изд-во МГУ, 1977. — 235

2) Зворыкин А.А. История техники / А.А. Зворыкин, Н.И. Осьмова, В.И. Чернышев, Шухардин С.В. // М., Соцэкгиз. 1962. — 772 с.

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/111165>